	Lundi 25 mai 2020

	Domaine : Grammaire : les noms propres et les noms communs
Déroulement : 
-rappel : demander à l’enfant de rappeler la différence entre un nom propre et un nom commun puis faire relire la leçon p 26 (cf. classeur de règles)

-ex d’entraînement : réalisation des ex 6, 7, 8 p 27 (pour les exercices 7 et 8 vous pouvez vous aider d’un dictionnaire ou d’internet pour savoir à quoi correspond chaque mot, exemple ex 7 : le Nil-> un fleuve ; ex 8 : une montagne ->les Alpes)

Aide :
Pour les élèves en difficulté (ceux qui n’ont pas bien compris la différence entre nom propre et nom commun) : faire uniquement les ex 4 et 5 p 27 pour l’instant
-Objectif :  reconnaître les noms propres et les noms communs

	Durée : 1h00
Matériel : fiches p 26 / 27 dossier de français, classeur de règles, cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Maths : les nombres jusqu'à 9 999 

Déroulement :
-rappel : faire relire la leçon « je retiens » p 30 si besoin
-réalisation des ex : 6, 7, 8 p 36 cf. dossier maths
Aide :
-Pour les enfants qui éprouvent des difficultés rester concentré sur les ex 6 et 7 uniquement.
-faire faire des dessins pour recomposer les nombres.
-Correction : avec l’enfant 
Notation : (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
Objectif : résoudre des problèmes avec les nombres (suite) (décomposer les nombres)

	Durée :1h00
Matériel : fiche p 36 dossier maths, classeur de leçons maths, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Opérations :
Entraînement :

Faire la page 30 dans le cahier bout de Gomme (essayer sans aide sans la fiche des tables)
-Correction : avec l’enfant 

Notation : 1 réponse fausse note=A ; 2 réponses fausses note=A-; 3 ou 4 réponses fausses note= A-/B, plus de 5 fautes= C, presque tout faux=D pour l’ensemble de l’exercice
Objectif : connaître ses tables de multiplications

	Durée : 30 min
Matériel : cahier bout de Gomme
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : lecture  « Un amour de tortue » de Roald Dahl
	Durée : 

1h00
Matériel : fiches de lecture 1,2, 3; cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Nous allons commencer l’étude d’une nouvelle œuvre littéraire, ce sera la dernière pour cette année. C’est « un amour de Tortue » de Roald Dalh (auteur de « Charlie et la chocolaterie » que tu connais et que tu as peut-être vu en film).

Déroulement : 

-lecture à voix haute du passage « Note de l’auteur » (faire lire à voix haute, en cas de difficulté lui lire une première fois)

-demander à l’enfant de vous expliquer le passage (vous pouvez le guider)
-réalisation des fiches de lecture « autour du livre 1,2 et 3 » dans le cahier de suivi pédagogique.
Je donnerai RDV aux élèves sur Zoom vendredi après-midi à différentes heures pour faire des petits groupes de lecture. Préparer la lecture « Note de l’auteur » et faire les questions. 
-correction : faire avec l’enfant cf. fiches corrigées (ne pas noter)
Objectifs : 
. Savoir repérer des informations sur une première et quatrième de couverture
. Répondre à des questions avec précision sur un passage d’une œuvre littéraire
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.

Tous les documents sont disponibles sur le site de l’école

http://www.ec-belle-vue-breuschwickersheim.ac-strasbourg.fr/
Bonne journée et bon travail


	


